

在基督里的新生命

再次从香港问好，我相信您们已度过了一个得很蒙福的圣诞节。上週我把圣诞节礼物聚焦在耶稣基督身上，并邀请您们索取这份免费礼物。对于那些已决定宣称这权利并接受这份礼物的人，您们现在已经在基督里开始了新的生命。我们那些在多年前宣称这权利的，总是可以从甚麽是活在基督里的提醒而受益，而那些还没有领取这份礼物的人需要知道您们是有所损失的。所以“在基督里的新生命”，就是今天信息的主题，与所有人息息相关。

现在，首先让我告诉你，在基督里新的生活意味著你失去了一些东西，但你也得到了一些东西。当我解释你失去了什麼和获得了什麼时，你就会清楚地知道在基督里的新生命的意义。

你失去什麼

让我们先来看一下您将要失去什麼，但请记住，与所得相比，您将要损失的是全无价值。保罗或许是有史以来最伟大的基督教佈道家。但是，在他认识基督之前，他不仅是一个侵略性强的基督徒迫害者，而且是法利赛人，在犹太社会中享有很高的地位，用世界的标准，这吸引了全世界对成功的种种陷阱。现在，这就是他所说的成为基督信徒後失去的一切，我引用新译本《腓立比书》 3：8：*不但这样，我也把万事当作是有损的，因为我以认识我主基督耶稣为至宝。为了他，我把万事都抛弃了，看作废物，为了要得著基督。*那麼，我们成为基督的追随者会失去什麼“废物”呢？现在描述该废物的主要内容。

骄傲

当基督成为我们生活中的中心人物时，我们所遭受的最重大损失也许就是骄傲。请相信我这个曾经非常骄傲的人，我可以告诉您，这值得失去。骄傲和自私自利永远不会给拥有者带来和平，因为他与别人进行比较和敏感别人甚至丝毫的批评，这些都会引起内里生命的不安。而且，从属灵的角度来说，我们都无可避免地要“为跌倒而骑”。为了使我们能够失去我们的骄傲和自负，主将确保我们会跌倒，宣佈朝向耶稣的旅程的开始！圣经在箴言 16 节 18（新译本）中明确指出：*在灭亡以先，必有骄傲；在跌倒以前，心中高傲。*

自我依靠的幻想

我们会失去自我依靠的幻想。非基督徒有时会觉得只有弱者才需要基督教，我承认这也是我以前的观点，直到我看到非常成功和强大的基督徒领袖，他们祷告预备跟随主的带领，我才改观。现在，我确信在我成为基督信徒之前那样，并非只是我才相信基督教是弱者的拐杖。把这告诉给亚伯拉罕、摩西、参孙、大卫、施洗约翰，当然还有耶稣，和进入更现代各行各业的基督信徒讲这句话，例如里克·沃伦、查克·诺里斯、乔治·福尔曼、约翰·D·洛克菲勒、康拉德·希尔顿和诺瓦克·乔卡维奇。需要拐杖吗？我不需要！

您可能早前曾留意到，我并不是说我们认识基督时便会失去自我依靠的能力，而实际上我是说我们失去了自我依靠的幻想。在上次的讯息中我讨论了我们实际上是处于属灵战场中，故此，非基督徒按照自己的方式行事，并且不听从基督的带领的问题可以从箴言 14:12（新译本）中看到：*有一条路，人以为是正路，走到尽头却是死亡之路。*

对人的恐惧

自然世界似乎是被自己未能适应的恐惧所支配。就此而言，男人或女人所做的大部分事情都是出于不要惹事生非，“顺其自然”以取悦他人如老闆、朋友等等。这一切的核心问题是出于对人的恐惧。圣经处理了这个问题，并且在这个问题上非常清楚，这在箴言 29 节 25 节（新译本）中有说明。就是这样说的：*惧怕人的，必陷入网罗；倚靠耶和华的，必得安全。*请注意，对人的恐惧不仅是不明智的，而且是一个网罗 -- 一个志在摧毁个人的陷阱。这是一种危险的消极力量，会鼓励人们跟随这个世界的价值体系，而这正是撒旦的领域，正如耶稣在约翰福音 14 节 30（新译本）中所描述的那样，撒旦是“这个世界的王子”。跟随人的恐惧和人的价值观就是跟随撒旦的价值观和他的操纵！

控制我们的财务

若果我们不是基督徒，我们就会被迷惑，相信我们可以完全控制我们的财务和未来的财务。但是，首先我们需要认识到，今天拥有的金融系统和个人财富，明天可以消失。依靠金钱来保障安全，就是让撒旦完全掌控我们的生活。钱财令诚信消失，

金钱用完时，生命也失去。因失去金钱而自杀的消息屡见不鲜。最重要的是路加福音 18 节 25 节（新译本）中的经文：*骆驼穿过针眼，比有钱的人进神的国还容易呢*。当人被贪财的心支配时，诚信常会从场景中逃脱，这正是我刚读过这节经文的意思。

你获得什麼

到目前为止，我一直在谈论损失，不如让我们转向跟随基督而得的收穫。我开头就说，因著主耶稣基督的牺牲，使我们得到的永恒的生命是我们最大的收穫。再者，让我们看看成为基督的追随者会有的其他得益。

谦逊

在一个关注自我提升的世界中，谦卑并不是一种有价值的商品。实际上，它被视为一种弱点或只是虚假的形式。然而，基督徒真正的谦卑与内心的知识有关，与耶稣相比，我们一无是处。从表面看，我们可以变得强大，而在内部，我们知道我们的力量不是来自我们，而是来自主的恩赐。认识到这一点，我们不再需要为了实现自己的成就和荣耀而感到压力。主决定我们做什麼和不做什麼是我们存在的现实。

大卫面对强大的歌利亚也不过是虚弱的东西，他在诗篇 28 章 7 节中这样说：*耶和华是我的力量，是我的盾牌。我的心信任他，我就得到帮助*。

倚靠上帝

现在，除了得到谦卑，我们还获得了对上帝的依赖。一旦我们意识到所有事物都来自他，他并且掌管我们的未来，我们的压力就会消失，并经历到他的平安。当然，正如《箴言》多次提到，主希望我们能勤奋做一切的工作，但若知道我们的命运乃操控在他手中，我们就能得到超乎人所明瞭和与他同行之前所经历的平安。雅各书 1 节 17 节（新译本）用以下的话来强调这一点：*各样美好的赏赐，各样完备的恩赐，都是从上面、从众光之父降下来的，他本身并没有改变，也没有转动的影子*。

只要我们完全明白上帝掌管著我们的未来这一事实，当我们未能洞悉将来时，却遇上那绝对的信心——无论未来如何，都是对我们有好处的，我们就会产生一种兴奋的感

觉。罗马书 8:28 (新译本) 证实了这一点：*我们知道，为了爱 神的人，就是按他旨意蒙召的人的益处，万事都一同效力。*

以上帝为中心的勇气

我们也获得了以上帝为中心的勇气。这是勇于捍卫正确的信念。换句话说，即使面对反对，也要捍卫上帝的原则。我们不是要敬畏人，而是敬畏上帝。有趣的是，当我们为上帝站起来时，他也为我们站了起来，与选择顺其自然的人相比，我们从人中获得更多的尊重。这表示不可避免地将有人与我们对抗，但我们只能祈祷他们了解我们勇气的来源，以使他们也能以同样的方式受到祝福。我们有自由知道自己可以摆脱恐惧，因为您们已经摆脱了寻求人的认同。如果您们在所有情况下都以上帝的方式行事，那么人就无法决定您的命运。罗马书 8:31 (新译本) 清楚地指出：*既是这样，我们对这一切还有甚麽话说呢？ 神若这样为我们，谁能敌对我们呢？*

上帝的供应

另一个重要的收穫是上帝的供应。我最近听到了一个智慧名言，它确实捕捉了上帝供应的精义，这与我们在自然世界中所期望的恰恰相反。原因之一是上帝有时选择以相反的直觉方式来展示他的力量。这句名言就是：“上帝的供应是基於您的付出而不是您的储蓄。”

现在，我并非在这里宣讲所谓昌盛的福音，即是说上帝希望他所有的子民都变得富有。我认为情况并非如此，圣经也没有充分的基础来表明上帝的子民注定是有物质上的富裕。实际上，箴言 30 第 8 至 9 节 (新译本) 似乎表明，极端贫困或富裕并不是特别可取的。箴言说：*求你使虚假和谎言远离我；不要使我贫穷，也不要使我富裕，只要给我需用的食物。免得我吃饱了，就不认你，说：'耶和华是谁？' 又恐怕我贫穷，就偷窃，污渎了我 神的名。*

然而，我个人意识到我所说的“五饼二鱼”的效果，它乃源於圣经对耶稣的描述，他用五条麵包两条鱼餵养 5000 名跟随者，而每个人吃完後仍然有剩餘。在基督徒的财务中，‘甘心乐意’地作什一奉献，结果成了一种超自然的活動，扩展自己的财务以适应我们的需求。这就是前面的声明所指的意思，即“上帝的準備是基於您的付出而不是您的儲

蓄”。我们将在另一时间详细探讨这种现象。但不用多说，无论我们以任何方式获得，我们所拥有的都是上帝的恩典。是上帝使我们能够获得收入，因为所有资源都是他的，所有提供的都是他的。

以下是马太福音 6 章一段熟识的经文所传达的真理，使基督徒感到特别鼓舞：25 至 30 节（新译本）*所以我告诉你们，不要为生命忧虑吃甚麽喝甚麽，也不要为身体忧虑穿甚麽。难道生命不比食物重要吗？身体不比衣服重要吗？你们看天空的飞鸟：牠们不撒种，不收割，也不收进仓里，你们的天父尚且养活牠们；难道你们不比牠们更宝贵吗？你们中间谁能用忧虑使自己的寿命延长一刻呢？何必为衣服忧虑呢？试想田野的百合花怎样生长，它们不劳苦，也不纺织。但我告诉你们，就是所罗门最威荣的时候所穿的，也比不上这花中的一朵。田野的草，今天还在，明天就投进炉里，神尚且这样妆扮它们；小信的人哪，何况你们呢？*

结论

让我总结一下：在基督里的新生命包括放弃骄傲、自我依靠、对人的恐惧和对我们财务状况的控制。这些实际上是撒旦的全然欺骗，无非是一种幻想，与生活在基督里所得到的相比，实际上毫无价值。新生命包括谦卑，这是基於这样一个事实，即我们与圣经中的耶稣基督相比，是“肮脏的抹布”。没有他，我们实际上什麼都不是，但是*我靠著那加给我能力的，凡事都能作*。这是腓立比书第 4 章 13 节（新译本）的摘录。同样，显而易见的是，在我们的新生命中，我们依靠上帝，我们与上帝一起踏上了激动人心的旅程。比喻耶稣基督掌舵我们生命的船，我们的任务仅仅是勤奋地划船。我们的新生命是用以上帝为中心的勇气代替对人的恐惧，这意味著我们能够在一个人疯狂的世界里捍卫圣经中正确的东西。我们不会在人间受人欢迎，但在重要的地方，也就是在上帝那里，我们会受到欢迎。

最後，我们的新生命涉及消除对我们控制财务或其他任何东西的幻想。实际上，明天我们的钱可能没有了，我们的工作也可能没有了，我们的健康也可能没有了。我们被迷惑了，以为我们可以控制我们在这个世界上的生活，而不是理解我们所有的安全都在基督耶稣里。

总结起来，我们选择了本週讨论的新生命的要素，它们能带给我们和平，如腓立比书所说的 4：7（新译本）：*超过人能了解* 的和平。

当然，这不是世界所能给我们的和平，但这是新基督徒必须期待的东西，资深的基督徒需要回顾的东西，以及那些没有索偿礼物的人的损失。如果您属于最後一个类别，并且想在基督里开始新的生命，请发送电子邮件至 admin@thelittlechurchworld.org。我们随时准备为您提供帮助。

现在，很高兴本週与您再次相聚，我期待下週与您相同的时间相聚。愿主祝福大家，有个感恩和愉快的新年！再见！

讨论问题

- 1.在圣经中，骄傲被提及 46 次，而“谋杀”一词被提及 37 次，“姦淫”一词被提及 33 次。圣经中提到一个特定单词的次数表示所描述的问题对基督教信仰的重要性，而骄傲在榜上居於首位。为甚麽您认为骄傲是属于这种情况？
- 2.列出描述这个世界的价值体系的单词，然後再编写一个描述基督徒的价值体系的列表。这两个列表中的哪一个可能为您带来世上最大的和平，为什麼？
- 3.为什麼非基督徒不甘愿放弃自我依靠，而将其换成依靠神呢？
- 4.在“敬畏人”的情景下，假设您加入了与非基督徒一个对话，主题是“同性恋者的权利”。您加入对话并提出圣经中同性恋明显错误的观点。您可以引用利未记 18：22，20：13 和罗马书 1：26-27。对话中其他人会做出什麼反应？您将如何回应？
- 5.我相信耶稣经常被形容为一个“大鬍子的女士”！我的意思是各个艺术家都会展示出耶稣有一个柔和的女性面孔，其唯一的男性特徵是鬍鬚。同样地，一般人似乎对耶稣的观感都是这种女性化的描写，即一种相当虚弱和平淡的性格。你认为这种描述的準確性如何？您有哪些證據来證明该描述的準確性或不準確性？

©詹姆斯·庞德

小教会世界

2013年12月27日